

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 22. svibnja ŠESTA VAZMENA NEDJELJA <i>Rita, Julija</i>	8.00	† Stjepan Pejčinović; † iz ob. Plemenitaš i Bertol;
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Ivana Jozinović; Na nakanu za Ivana
	18.30	† Jelka i Ivan Bensa; Na nakanu za ozdravljenje: Srećko Filipović, Andrija Matak i ob. Matak
PONEDJELJAK, 23. svibnja <i>Željko, Nada</i>	18.30	† Biserka Živković; † Božidar i Manda Pejčinović; † Zlatko Šošarić
UTORAK, 24. svibnja <i>Marija Pomoćnica kršćana</i>	18.30	Za zdravlje supruga; † Nikola Gogić; Za zdravlje Tee i Ane; † Verica Popov; † Dušan Tišma; † Miroslav Goreta, Dubravko i Jadranka Škunca; † Zlatko Šošarić; Na nakanu za zdravlje Tene Božić;
SRIJEDA, 25. svibnja <i>sv. Beda Časni, crkveni naučitelj</i>	18.30	† Krešimir Kelava; † Jarmila Maksimović
ČETVRTAK, 26. svibnja UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO – SPASOVO	18.30	† Matija, Marko, Anica i Nikola Župan; Za Ružariju Jelenu Čičak; Nakana za † iz ob. Katalinić i Rajković
PETAK, 27. svibnja <i>sv. Augustin Kenterberijski, biskup</i>	18.30	Za zdravlje supruga; Za šest godina braka Zvonimira i Anite Pavlović; Zahvala za brak Martine i Ivana
SUBOTA, 28. svibnja <i>German, Vilim</i>	18.30	† s. Karolina Miljak; † Josip Peranić
NEDJELJA, 29. svibnja SEDMA VAZMENA NEDJELJA <i>Pavao VI., Većeslav</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Henrik Bajuk
	18.30	† Marko Ćavar; † Mira Urli

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
982. God XXIV. 22. svibnja 2022.



MIR VAM OSTAVLJAM, MIR VAM SVOJ DAJEM

Veli Isus, kao prvo, mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. To je pravi mir, to je Kristov mir. Isus ne obećava da će promijeniti vanjske okolnosti. Tako svojim učenicima nije, na primjer, obećao, da će svojim nastupom zatvoriti usta zlobnicima i zlonamjnicima ili da će činiti takva čudesa da će im se carevi klanjati ili da će im dati takvu snagu Duha, da se među njima samima nikada neće dogoditi razdor ili nesloga. Isus ne govori o tome da mijenja svijet oko nas. Isus svojim vjernim učenicima obećava da će imati mir u svojoj duši, unatoč neprilikama i teškom životnom okruženju. Upravo su tako shvaćali Kristov mir i Kristovu snagu apostoli. Tako su, na primjer, jednom apostoli bili išibani zbog svoga propovijedanja, a oni su nakon toga, izvješćuju Djela apostolska, otišli dalje radosni što bijahu dostojni podnijeti pogrde za Ime (Dj 5,41).

To je riječ za nas. Mi molimo Gospodina da nas oslobodi naših nevolja i naših križeva. Molimo za slogu u kući, za razumijevanje na poslu, molimo za materijalnu sigurnost, molimo za zdravlje. I to je razumljivo i dobro. Međutim, iznad svega bismo trebali moliti Boga da nam podari Kristov mir, da možemo nositi i podnositi i sebe i svoje bližnje i okolnosti u kojima živimo. Jer, događa se često da nam baš i ne bude onako kako molimo. Međutim, po Isusovoj riječi, Bog nam uvijek daje ovaj dar: Kristov mir. Ovaj je dar najvažniji. Jer koliko god mi htjeli da nam u životu bude dobro, oduvijek je čovjekov život bio uronjen u kušnje i nevolje. Konačno, prije ili kasnije dolazi bolest i tegobe starosti. Međutim ovaj dar Kristova mira ispunja naš život nadom, radošću i vedrinom.

DAJEM VAM GA, ALI NE KAO ŠTO SVIJET DAJE

Veli Isus dalje: Dajem vam mir, ali ne kao što svijet daje. Naravno. U svojim nevoljama i tjeskobama redovito tržimo mir i smirenje u ovome svijetu. Važno je završiti dobru školu, naći dobar posao, lijepo zarađivati, biti mlad i lijep, imati utjecajne prijatelje, lijepo se zabavljati, uvijek otkrivati nova uzbuđenja. Baš kako to neki časopisi rado govore: živjeti život punim plućima. Međutim, što god mi imali i koje god položaje zauzimali, naša pluća neće uvijek biti poletna, naše će zdravlje ići svojim tijekom, slava je ionako prolazna, a moguće bogatstvo, utjecaj i položaj – u konačnici – ne ispunjavaju nas mirom kakav smo bili priželjkivali. Mi naravno živimo u ovome svijetu, zato se skrbimo za blagostanje svoje obitelji i to je razumljivo. Međutim, sva dobra ovoga svijeta ne mogu ispuniti naše srce. Mir, onaj pravi mir dolazi samo od Boga.

NEKA SE NE UZNEMIRUJE SRCE VAŠE I NEKA SE NE STRAŠI

Veli Isus konačno: Neka se ne uznemiruje srce vaše i neka se ne straši. Važna je to riječ ohrabrenja. Naravno da su nas plašila ratna zbivanja. Naravno da nas obuzimaju velike brige zbog gubitka posla, zbog nemogućnosti zaposlenja, zbog narušenog zdravlja, zbog nemira u obitelji... Međutim, Isus nam govori da je i on preko muke i smrti prešao u nebesku slavu. Mi trpimo zajedno s njime da bismo zajedno s njime bili i proslavljeni. Iz te stvarnosti proistječe mir koji nam Krist daje. Nismo sami. Isus je s nama. Prati nas snaga njegova križa i slava njegova uskrsnuća. Vjerujemo da ćemo danas nakon ove svete mise biti još više ispunjeni Kristovim mirom. Za ovih sat vremena životne okolnosti oko nas neće se izmijeniti. Međutim, u nama će još više biti prisutan Kristov mir, Kristova radost. I ništa na ovome svijetu neće nam moći taj mir uzeti. Neka se to uistinu danas dogodi u srcu svakoga od nas.

dr. sc. Zvonko Pažin <https://www.vjeraidjela.com/6-vazmena-nedjelja-c-homilija/>

UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO – SPASOVO



Četrdeset dana nakon Uskrsa Crkva slavi Uzašašće Kristovo, odnosno Spasovo. Četrdeset dana nakon svoga uskrsnuća Isus je, kažemo, uzašao na nebo. Evo što o tome kaže Sveto pismo u Djelima apostolskim: I dok je jednom s njima blagovao, zapovjedi im da ne napuštaju Jeruzalema, nego da čekaju Obećanje

Očevo “koje čujete od mene. Ivan je krstio vodom, a vi ćete naskoro nakon ovih dana biti kršteni Duhom Svetim.”

Nato ga sabrani upitaše: “Gospodine, hoćeš li u ovo vrijeme Izraelu opet uspostaviti kraljevstvo?” On im odgovori: “Nije vaše znati vremena i zgone koje je Otac podredio svojoj vlasti. Nego, primit ćete snagu Duha Svetoga, koji će sići na vas, i bit ćete mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji, sve do kraja zemlje.”

Kad to reče, podiže se njima na očigled, i oblak ga ote njihovim očima. I dok su netremice gledali kako on odlazi na nebo, gle, dva čovjeka stadoše kraj njih u bijeloj odjeći i rekoše im: “Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovaj Isus koji je od vas uzet na nebo isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi na nebo.”

Što znači da je Isus uzašao na nebo?

Naravno, ne shvaćamo nebo u nekom prostornom smislu. Crkva zapravo slavi Kristovu pobjedu nad grijehom i smrću. Isusovi su neprijatelji mislili da će ga ukloniti ako ga osude i dadu razapeti, ali je on iz tog prividnog poraza izišao kao pobjednik: uskrsnuo je od mrtvih. Uskrsnuo da više nikad ne umre. Nije više podložan nevoljama ovoga svijeta. Prelazi u nebesku slavu. I onda, četrdesetog dana se samo naizvan pokazalo ono što je započelo uskrsnućem: Isus ulazi u nebesku proslavu.

Što bi značilo drugo ime za taj blagdan – Spasovo?

Za kršćane bi bilo premalo slaviti samo Kristovo uzašašće, kao što bi bilo premalo slaviti samo Kristovo uskrsnuće. Kršćani vjeruju da se u Kristu spašavaju svi koji u njega povjeruju i koji su s njim povezani krštenjem. Krist je uskrsnuo i u njemu i mi dobivamo vječni život. Krist je ušao u nebesku slavu svojega Oca i u njemu smo i mi dionici iste slave. Zgodno u tome smislu veli stari crkveni pisac sv. Leon iz 5. st.:

Predragi! Kristovo uzašašće i naše je uzdignuće. Kamo je prethodila slava Glave, tamo se poziva i nada tijela. Stoga kličemo dostojnim veseljem i veselimo se pobožnim činom zahvaljivanja. Danas smo potvrđeni kao posjednici neba. Također smo u Kristu unišili u ono što je najviše na nebesima. Po Kristovoj smo milosti obilnije postigli nego što smo izgubili po đavlovoj zavisti.

Dakle, s Kristom smo i mi “spašeni”. Već smo unišili u ono nebesko.

dr. sc. Zvonko Pažin <https://www.vjeraidjela.com/uzasasce-gospodinovo-spasovo/>

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja rujna 2022. godine.
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 26. svibnja nakon večernje svete mise;
3. U **Marijinom** smo mjesecu svibnju, stoga svakoga dana prije svete mise, u 17.50 sati molimo svetu kronicu.
4. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa.
5. U četvrtak, 26. svibnja, na svetkovinu **UZAŠAŠĆA GOSPODINOVA**, sv. misa je u 18.30 sati.
6. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete rad naše župe. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755.
7. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.